



JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE PARK - ŠUMOM MARJAN

PUBLIC INSTITUTION FOR MANAGEMENT OF PARK - FOREST MARJAN

PREDMET: Zapisnik 222. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje Park-šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita

Sjednica je započela 10.11.2023 u 18.00 sati.

Prisutni:

Predsjednik Upravnog vijeća Karlo Siminiati Čupić

Članovi UV-a: Dubravka Matić, Igor Rudan i Goran Jelić.

Član UV-a predstavnik radnika: Marijana Carevski Balić

Ravnatelj Marko Pejnović

Zapisničar Karlo Siminiati Čupić

Predsjednik Upravnog vijeća pozdravlja prisutne, utvrđuje prisutnost članova, i konstatira da Upravno vijeće može pravovaljano odlučivati o nastavku rada te predlaže sljedeći:

Dnevni red sjednice

1. Rasprava o prijedlogu donošenja Pisanog upozorenja na obveze iz radnog odnosa za stručnog voditelja Ingrid Pečarević
2. Provedba postupka – otvaranje pristiglih prijava za Javni natječaj za izbor i imenovanje čuvara prirode Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita
3. Donošenje izmijenjenog Plana nabave Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2023. godinu
4. Rebalans Financijskog plana Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2023. godinu
5. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno.

Ad 1) Rasprava o prijedlogu donošenja Pisanog upozorenja na obveze iz radnog odnosa za stručnog voditelja Ingrid Pečarević

Utvrdjuje se kako je za ovu točku dnevnog reda na sjednicu pozvana stručna voditeljica Ingrid Pečarević, koja nije pristupila na današnju sjednicu, te nije e-mailom ili na drugi način opravdala svoj nedolazak.

Predstavnica radnika navodi kako smatra da ovo Upravno vijeće ne može donijeti Pisano upozorenje budući da je isto prema njezinom mišljenju u isključivoj nadležnosti ravnatelja. Na to predsjednik Upravnog vijeća navodi kako je položaj stručnog voditelja specifičan, utoliko što predsjednik upravnog vijeća sklapa Ugovor o radu sa stručnim voditeljem na

mandat, a ne ravnatelj, pa samim time smatra kako je u nadležnosti Upravnog vijeća i izricanje predmetne opomene.

Članica UV-a Dubravka Matić predlaže da se rasprava o ovoj točki odgodi za iduću sjednicu UV-a, s time da će se na idućoj sjednici o ovoj točki raspraviti neovisno o tome, hoće li se na nju odazvati gđa. Pečarević.

Ravnatelj inzistira da UV pisanim putem – e-mailom zatraži očitovanje gđe. Pečarević ovom UV-u o nedolasku na predmetnu sjednicu, te da se očituje na pismene optužbe koje je iznijela prema Ravnatelju, te na prijedlog Pisanog upozorenja.

Predsjednik UV-a se obvezuje e-mailom zatražiti očitovanje gđe. Pečarević na gornje navode, te ju pozvati na iduću sjednicu UV-a, uz upozorenje da će se rasprava o predmetnoj točki održati neovisno o njezinom prisustvu na toj sjednici.

Raspravljanje o točki 1. se odgađa za iduću sjednicu.

Ad 2) Provedba postupka – otvaranje pristiglih prijava za Javni natječaj za izbor i imenovanje čuvara prirode Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita

Predsjednik Upravnog vijeća utvrđuje, da je na javni natječaj pristiglo ukupno 9 prijava.

Pristupa se otvaranju istih.

Otvara se Prijava evidentirana pod rednim brojem 1. u Upisniku zaprimljenih prijava na natječaj (dalje: Upisnik), koja glasi na ime kandidata Goran Sablić. Pregledava se dostavljena dokumentacija, koja je uvezana metalnom spajalicom i ima ukupno 12 listova. Dokumentacija se skenira i zatvara u posebnu, oker kuvertu, na kojoj piše ime kandidata, ur.broj. prijave, na koju se potpisuju predsjednik upravnog vijeća i odlaže u kartonsku kutiju sa prijavama.

Otvara se Prijava evidentirana pod rednim brojem 2. u Upisniku zaprimljenih prijava na natječaj (dalje: Upisnik), koja glasi na ime kandidata Bernard Mikačić. Pregledava se dostavljena dokumentacija, koja nije uvezana i ima ukupno 12 listova. Dokumentacija se skenira i zatvara u posebnu, oker kuvertu, na kojoj piše ime kandidata, ur.broj. prijave, na koju se potpisuju predsjednik upravnog vijeća i odlaže u kartonsku kutiju sa prijavama.

Otvara se Prijava evidentirana pod rednim brojem 3. u Upisniku zaprimljenih prijava na natječaj (dalje: Upisnik), koja glasi na ime kandidata Aleksandar Kovalenko. Pregledava se dostavljena dokumentacija, koja nije uvezana i ima ukupno 10 listova. Dokumentacija se skenira i zatvara u posebnu, oker kuvertu, na kojoj piše ime kandidata, ur.broj. prijave, na koju se potpisuju predsjednik upravnog vijeća i odlaže u kartonsku kutiju sa prijavama.

Otvara se Prijava evidentirana pod rednim brojem 4. u Upisniku zaprimljenih prijava na natječaj (dalje: Upisnik), koja glasi na ime kandidata Katarina Dubravica. Pregledava se dostavljena dokumentacija, koja nije uvezana u metalni spiralni uvez i ima ukupno 11 listova. Dokumentacija se skenira i zatvara u posebnu, oker kuvertu, na kojoj piše ime kandidata, ur.broj. prijave, na koju se potpisuju predsjednik upravnog vijeća i odlaže u kartonsku kutiju sa prijavama.

Otvara se Prijava evidentirana pod rednim brojem 5. u Upisniku zaprimljenih prijava na natječaj (dalje: Upisnik), koja glasi na ime kandidata Srđan Cicarelli. Pregledava se dostavljena dokumentacija, koja nije uvezana i ima ukupno 15 listova. Dokumentacija se skenira i zatvara u posebnu, oker kuvertu, na kojoj piše ime kandidata, ur.broj. prijave, na koju se potpisuju predsjednik upravnog vijeća i odlaže u kartonsku kutiju sa prijavama.

Otvara se Prijava evidentirana pod rednim brojem 6. u Upisniku zaprimljenih prijava na natječaj (dalje: Upisnik), koja glasi na ime kandidata Stanislav Grubišić. Pregledava se dostavljena dokumentacija, koja nije uvezana i ima ukupno 19 listova. Dokumentacija se skenira i zatvara u posebnu, oker kuvertu, na kojoj piše ime kandidata, ur.broj. prijave, na koju se potpisuju predsjednik upravnog vijeća i odlaže u kartonsku kutiju sa prijavama.

Otvara se Prijava evidentirana pod rednim brojem 7. u Upisniku zaprimljenih prijava na natječaj (dalje: Upisnik), koja glasi na ime kandidata Ivan Jurić. Pregledava se dostavljena dokumentacija, koja nije uvezana i ima ukupno 15 listova. Dokumentacija se skenira i zatvara u posebnu, oker kuvertu, na kojoj piše ime kandidata, ur.broj. prijave, na koju se potpisuju predsjednik upravnog vijeća i odlaže u kartonsku kutiju sa prijavama.

Otvara se Prijava evidentirana pod rednim brojem 8. u Upisniku zaprimljenih prijava na natječaj (dalje: Upisnik), koja glasi na ime kandidata Gana-Dragan Perić. Pregledava se dostavljena dokumentacija, koja nije uvezana i ima ukupno 12 listova. Dokumentacija se skenira i zatvara u posebnu, oker kuvertu, na kojoj piše ime kandidata, ur.broj. prijave, na koju se potpisuju predsjednik upravnog vijeća i odlaže u kartonsku kutiju sa prijavama.

Otvara se Prijava evidentirana pod rednim brojem 9. u Upisniku zaprimljenih prijava na natječaj (dalje: Upisnik), koja glasi na ime kandidata Anđelko Kažimir. Pregledava se dostavljena dokumentacija, koja nije uvezana i ima ukupno 11 list. Dokumentacija se skenira i zatvara u posebnu, oker kuvertu, na kojoj piše ime kandidata, ur.broj. prijave, na koju se potpisuju predsjednik upravnog vijeća i odlaže u kartonsku kutiju sa prijavama.

Ad 3) Donošenje izmijenjenog Plana nabave Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2023. godinu

Ravnatelj obrazlaže da su dodane dvije točke u Plan nabave, prva se odnosi na Usluge izrade pravnog mišljenja o obvezama JU sukladno ZPDML te Odluke o redu na pomorskom dobru unutar Park-šume, a druga se odnosi na Usklađivanje nacрта plana upravljanja Park-šume Marjan s novom upravljačkom zonacijom Park-šume Marjan, zakonskim propisima, kao i usklađivanje s novim podacima.

Izmijenjeni Plan nabave Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2023. godinu je donesen jednoglasno.

Ad 4) Rebalans Financijskog plana Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2023. godinu

Nakon kraće rasprave, Upravno vijeće pristupa glasanju o Rebalansu Financijskog plana Javne ustanove za upravljanje Park šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2023. godinu, te je isti donesen jednoglasno.

Ad 5) Razno

Sjednica je zaključena 10.11.2023 u 20.46 sati

Dovršeno.

Zapisničar



Predsjednik Upravnog vijeća



Članovi Upravnog vijeća

Nebojša J.



Đukanović

Ravnatelj JUPŠM



UR.BE: 834-04-1/2023